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  Gender:  
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  What degree program are you pursuing now?  
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   What subject area are you currently pursuing?   

52 responses

Instructions to fill the questionnaire 

Copy

Female
Male
Transgender

100%

Copy

Bachelor's
Master's

100%

Copy

Arts
Commerce
Science
Computer Application

100%

12/10/24, 12:32 PM Students Satisfactory Survey- 2023-2024 - Arts

https://docs.google.com/forms/d/1ATBfpcB0-_2W0bCF3ktQtAJYhYdIb6D24N0rMm8ojjk/viewanalytics 2/14



  How much of the syllabus was covered in the class?   
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  How well did the teachers prepare for the classes?  
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  How well were the teachers able to communicate?  
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  The teacher’s approach to teaching can best be described as   
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  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  
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  Was your performance in assignments discussed with you?  
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  The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students  
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  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.  
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  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   

52 responses
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  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes  
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  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.  
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  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.   
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  The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges  
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  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them  
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  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process  

52 responses
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  The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.  
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  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  

52 responses

  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.  

52 responses
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  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   
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  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.   

52 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
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Below 29%
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  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.  

52 responses

Nothing

Better than

Nil

Improve quality teaching

Should have more effective teaching which helps to grasp the subject easily where time
consume would be reduced

There should be an filed work visit for every year to get the better experience

Infrastructure , improve teaching quality

They can encourage the students more
Talk positively and make the students motivate

*Infrastructure improvement
*Using of good communication by teachers .
*Principal involvement in the institution

1. Upgradation and adaption of knowledge by teachers.
2. Low quality infrastructure.
3. Encouragement by teachers to students for various courses outside college and building
them for competitive exams.

No suggestions

My learning experience and teachings are good.

While teaching give examples
Giving notes
Take care of each students in the class

Giving notes
Examples
Take care of each students in the class

No suggestions

Give notes,Provide examples and give attention to all students in the class
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ಒಪ್ಪು ತ್ತೇ ನೆ

Don't compare the students to one on another because their have their own abilities.

To set proper timetable, teacher's to give more examples while explaining.

1 If the teachers would inform us about the topic before hand we could prepare and it will
become a interactive session.
2 group activities will be very effective and quick learning.
3

1. Using more ppt
2.college providing more opportunities to develop onself

The teaching skills should be improved and improve communication by sociology department
they are so rude to students and keep a proper timetable as we can’t stay till 5 pm and in
between there are breaks so much if time waste

All students are not same some students need extra lesson teachers should be most effective
to them by teaching.

kannada language increase the very well useful to teaching and learning kannada

The students need greater exposure to other domains

The Institute heads are not reasonable
Faculty needs to improve their teaching
To give a proper content to read and not leave us.. To fail for exams

should understand and communicate accordingly

Hygiene restroom

It can be more interactive and more of practical exposure

Exposure to more field trips and internships
More of real life practical teaching than text book teaching/blindly dictating
Inclusive of more workshops on apart from the subject topics too

College should grow open minded and with the new generation. Professor should use the ICT
tools often. Washroom should be clean and they should alot the classes properly and should
have Ac in class room

Improve infrastructure i.e digital boards, internet provisions
Hygiene restrooms
Encourage for more exposure, make field visits and other activities for arts department.
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The communication skills of the teachers among themselves and with the students needs to
be improved.
Student should be involved in better field experiences.
College timings should be really modified as students will need other time to engage
themselves in extracurricular activities and other activities that help them grow.( Parents also
hav the same concern)

Opportunity to explore more outside the syllabus.
To explore more of the subject through field trips, conference and workshops.
Annual field trip to students with teachers

Should be understandable

To be interactive during lectures
To be polite when students approach them
To be corporative during assignments (giving clarity about the assignments)

Communication should be more effective.

Infrastructure.

A better communication should be there

The teachers should be more approachable, teachers should give time for work/assignments,
should be ready to understand our problems

1) primarily for me is sharing & teaching practical knowledge, practical experience knowledge
which I give more importance to that & that's my priority forever
2) for poor & average scoring students every teachers can conduct tution classes for them in
improving their studying capacity, skills, knowledge skills & IQ POWER
3) teachers can conduct extra coaching classes & extra special classes in weekends if the
course portions are not finished or extra field work activities for betterment of improving &
developing student s future growth in carrier wise

The psychology teachers teach the best way in all the aspects but other than them some
teachers teach good but learning experience can be improved better........

1. Employ skilled teachers rather than ones who are qualified with degrees.
2. Provide exposure to students through various practical demonstrations and field visit
3. Pedagogy pattern should be changed from explaining format to discussion and group
activity format with relevant questions and case studies
4. A resource room should be installed for futher help as a classroom consists of diverse IQ
levels which makes it difficult to find a mid ground for professors.

Writing part should get reduced filed works should be more than only journalism students can
understand

Implement interactive learning methods to increase student engagement and participation.
Establish a regular and effective feedback system to track student progress and identify areas
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of improvement. Leverage technology to enhance teaching and learning, increasing
accessibility and flexibility.

Ok

They should
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  Gender:  

5 responses

  What degree program are you pursuing now?  

5 responses

   What subject area are you currently pursuing?   

5 responses

Instructions to fill the questionnaire 
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  How much of the syllabus was covered in the class?   

5 responses

  How well did the teachers prepare for the classes?  

5 responses

  How well were the teachers able to communicate?  
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Copy

Below 30%
55 to 69%
70 to 84%
85 to 100%

20%

40%

40%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all100%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

20%40%

40%

12/10/24, 12:33 PM Students Satisfactory Survey- 2023-2024 - B.Ed

https://docs.google.com/forms/d/1aK3oECvMFy-j0rTjDCkr8opbLFoKYMmGVPGDbeCFURA/viewanalytics 3/11



  The teacher’s approach to teaching can best be described as   

5 responses

  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

5 responses

  Was your performance in assignments discussed with you?  
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  The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students  

5 responses

  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.  

5 responses

  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   

5 responses
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  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes  

5 responses

  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.  

5 responses

  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.   

5 responses
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  The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges  

5 responses

  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them  

5 responses

  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process  

5 responses
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  The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.  

5 responses

  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  

5 responses

  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.  

5 responses
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To a great extent
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Some what
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Not at all
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  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   

5 responses

  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.   

5 responses

  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.  

5 responses

Over all its good , keep same goals so from that it helps many students to pursue this course

The students were given opportunity to explore their talents and interest,a good support
system was given overall.

I had a good experience, support from the faculty and HOD Sir.

Improve in teaching skill .
One trip for bach should be a part of education program.
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Please confirm this is the first and only time you answer this survey
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  Gender:  

18 responses

  What degree program are you pursuing now?  

18 responses

   What subject area are you currently pursuing?   

18 responses

Instructions to fill the questionnaire 
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  How much of the syllabus was covered in the class?   

18 responses

  How well did the teachers prepare for the classes?  

18 responses

  How well were the teachers able to communicate?  

18 responses
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  The teacher’s approach to teaching can best be described as   

18 responses

  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

18 responses

  Was your performance in assignments discussed with you?  

18 responses
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  The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students  

18 responses

  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.  

18 responses

  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   

18 responses
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  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes  

18 responses

  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.  

18 responses

  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.   

18 responses
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I don’t have a mentor

11.1%

11.1%

22.2%

50%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

27.8%

61.1%
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  The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges  

18 responses

  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them  

18 responses

  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process  

18 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

16.7%
33.3%

44.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

22.2%

27.8%

38.9%

Copy

Agree
Strongly agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.1%

27.8%

11.1%

50%
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  The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.  

18 responses

  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  

18 responses

  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.  

18 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

11.1%
44.4%

33.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

22.2%

66.7%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

16.7%
33.3%

44.4%
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  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   

18 responses

  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.   

18 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

11.1%

11.1%

22.2%

16.7%

38.9%

Copy

Agree
Strongly agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

22.2%

27.8%

44.4%
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  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.  

18 responses

Nothing

NA

All teachers are best

1. Promote interdisciplinary learning
2.improve faculty development programmes
3 focus on emotional and social learning

1) The assignments can be made more soft skills centric.
2) There can be introduction of online portal for students to access course contents if missed
due to any circumstances.

Nil

Using more ICT tools,engage student in different activities, form more interactive clubs

The teaching can be more learner centric
It can also involve more engaging activities and discussion
It can also involve practical application and real life examples or applicability of the theoretical
leaning.

The teachers are cooperative

Bring new methodology for teaching

None

More field programme

Every thing is good

I would like to give few suggestions to conduct more seminars to build more confidence in
students and I would suggest to give more practical classes to experience the subject or topic
and lastly I would like say to take for industrial visits every year.

..

First of teachers are so negligenet in submitting the internal marks and this caused my
graduation delay due to stupid management miss which cannot be reverse again. Fine arts
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was a perfect example. Ur institute should be removed from autonomous and should be under
University control so that teachers wil be very responsible in finishing their task on time

Everything is up to the mark
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Please confirm this is the first and only time you answer this survey

176 responses

  Age:  

176 responses

Students Satisfactory Survey-  2023-2024 -  
Commerce
176 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

98.3%

Copy
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  Gender:  

176 responses

  What degree program are you pursuing now?  

176 responses

   What subject area are you currently pursuing?   

176 responses

Instructions to fill the questionnaire 

Copy

Female
Male
Transgender

100%

Copy

Bachelor's
Master's

100%

Copy

Arts
Commerce
Science
Computer Application

100%
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  How much of the syllabus was covered in the class?   

176 responses

  How well did the teachers prepare for the classes?  

176 responses

  How well were the teachers able to communicate?  

176 responses

Copy

Below 30%
55 to 69%
70 to 84%
85 to 100%

46.6%

22.7%

25.6%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

17%

11.4%

65.3%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

23.3%

40.9%

27.3%
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  The teacher’s approach to teaching can best be described as   

176 responses

  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

176 responses

  Was your performance in assignments discussed with you?  

176 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

10.2%

14.2%35.8%

34.7%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

18.8%

39.2%

28.4%

Copy

Every time
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Never

15.3%

12.5%
17%
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30.7%
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  The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students  

176 responses

  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.  

176 responses

  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   

176 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

16.5%

15.3%

18.8%

30.1%

19.3%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

10.2%

11.9%

11.4%

34.1%

32.4%

Copy

Strongly agree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly disagree

15.9%

8.5%

30.7%

34.7%

10.2%
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  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes  

176 responses

  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.  

176 responses

  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.   

176 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

13.6%
23.9%

31.3%
25%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

17%

17.6%

36.4%

28.4%

Copy

Every time
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Never
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  The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges  

176 responses

  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them  

176 responses

  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process  

176 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

15.3%

18.2%

18.8%

19.9%

27.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

13.1%

21.6%
21.6%

19.3%

24.4%

Copy

Agree
Strongly agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8%
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  The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.  

176 responses

  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  

176 responses

  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.  

176 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

14.8%

11.4%

14.8%
20.5%

38.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

17.6%

9.1%

24.4%

43.2%

Copy

To a great extent
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Some what
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Not at all
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14.2%
13.1%

42%
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  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   

176 responses

  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.   

176 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

36.4%

46%

Copy

Agree
Strongly agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

34.7%

11.4%

41.5%
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  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.  

176 responses

Nothing

Good

Nil

No suggestions

None

Good

.

Nothing

-

Communication with students

No suggestions

Communication with students with little friendly way

Very good

.

Many be little slow.

Our teacher's ensure over learning capabilities and make sure to overcome with good score

Ntg

Quality of teachers is not seen , they teach to a very basic level , many wrong things are
delivered in class .

No comments

No comments all are well
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Communication skills, need much interactive class, add some extra circular activities

No suggestion

Give more live examples related to topics may help us to learn topics quickly.

1. No proper adjustments in class
2. Rushing up position at thr end of the movement of final exam
3. Proper facilities in most of the classrooms for setting arrangement for the students .

Should add more culture event

Dedication

Overall it's a good college with better teaching staffs , but sometimes we expect for more
opportunities

Syllabus should be more practical

Institution has to understand the mindset of the students, and talk to them in their low times.
Counseling programs should be conducted in the college. Mainly Teachers should support the
students for their extra curricular activities. And infrastructure of the college need to
developed.

1.Quality teaching
2. Punctuality
3. More exposure

The supplementary fees are not affordable by everyone so I feel it should be at the level where
every student should be able to afford it .

Communication skills, proper sequence and not just copy paste the sums on the black board
without proper explanation.

Should improve a lot from all perspectives

*Teachers do not respond to the question asked by the students during study leave

*some teachers teaching skills are not up to the mark

*real life examples should be given for proper understanding

Quality is important

The quality of teaching is to a very basic level and not at a level UG students should be tought.
Some teachers do not have enough knowledge about the subject to be teaching it.
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1.Please improve the infrastructure,
2.few teachers don't mentor the students,
3. Level of stability is low, should improvise it.

Give more partical example

Every thing is good

Teaching with live examples
Teachers shouldn't stress us with syllabus
Important questions must be given during exams which will be helpful to score marks

Teaching with live example
Teachers shouldn't stress us with syllabus
Important questions must be given during exam which will be help full to score

Heavy partiality , ur targeted if u talk back ur point , always teachers depend on mood
swings,rare teachers are good ..

Provide soft skill facilities and practical education is required for the students

Heavy partiality, your are targeted if you keep your point of view, always teaching depends on
mood swings, rare teacher are good

Taking students to field visit.
Showing us the real working environment.
Organising events pertaining to studies.

While taking teachers they could try with atleast experienced ones than the new ones . Overall
Neutral

Using more examples

Opportunities for placement and internship shall be provided.
Maintenance of time table .
Opportunities for visiting industries.

May be they must tell us more examples to make that topic clear

Teachers should give real life examples related to topic so that students can understand
thoroughly.

Teaching should be more practical based

NA

The lectures should listen to their students about their academic issues .
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Use of more technology tools

1. Being updated on current affairs and dynamic environment.
2. Use of new concepts and teaching methodology

Should improve in teaching and management should improve proper talking and behaviour
with students and no extra training for students like soft skills and technical skill even Teacher
teaching and interaction

Provide practical education rather than theoritacal teaching

Provide better opportunities for career outcome .

Explaining the problems on board

Improve in infrastructure and academic studies.

Teachers should communicate with the all students and over come their fear in all aspects
Teachers should not only focus on the education basis but in deep should also respect the
individual interests

Try more communication with the students that true way understand students problems

Say teacher's to teach practical subjects on board
Provide placement of finance not sales and marketing

Explaining the problems on board

Some of the teachers are too good in their explanation where as some are won't take the
initiative to make it better

Few faculty are to be changed
Rest all there is no problem

Do more cultural activities

To give importance to other activities than studying also

More of disturbance of construction
Should include culture event more
Should provide facilities properly

1. Provide better opportunities in terms of career placements .
2. College is good in terms of education.
3. College has very good faculties.
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1. Disturbances in surroundings
2. Some cultural and entertainment activities which is to be known by whole college (to be
informed to whole students)
3. Use maximum creative slides to improve laziness of students

Conduct Interactive sections

Give some more live example in their teaching which can relate to real world and must be clear
in topics what they teach overall it's good .

Practical Examples should be given, Students should be encouraged, Extracurricular activities,
events and programs should be organized,
Good benches should be kept so that students can sit comfortably and concentrate on class,
There is shortage of faculty and classroom.

1.Teachers shouldn't behave as boss
2.if possible should make us comfortable
3.should not keep any grudges on particular student

Should allow students to take up compitative exams by giving moral support

As the teacher in some subject should be experienced in teaching some of the teachers just
read the PPTs and finish the portions no correct explanation is given to the students.
In infrastructure in the college is not good.
And the teachers should guide the students.

Offer training opportunities

Audio - visual learning
Experiential learning
Problem solving and also taking a look on mental health of the students, even if it is done
rarely, it would be well appreciated.

Some teachers explain very well but some teachers won't take initiative or explain that good

Extracurricular activities like Industrial Activities and many more

Should be a friend and teach us.
Should show some kind of laughter while teaching that relaxes us.
Should conduct less classes

There are so many disturbance during the class, should improve the hygienic, maintain silence
during classes

Work closely with students union

Implement creative initiatives.
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Rather than focusing collecting money from students they can focus on improving students
career/education

College is good in faculty but want More creativity in teaching .

No suggestion/satisfactory

1. College should provide better opportunities in terms of career placements.

Encourage in cooperative learning

*teachers do not respond correctly when student are in leave
*some teachers don’t allowed students if they are late for 10minutes
*bench are not comfortable to sit in the last floor and we are getting more free periods due to
classroom shortage

Basic facilities are not proper, wash rooms are not proper.
Classroom availability. No permanent class.

To solve problems on board

Priorities students relationship

*Nowadays they starting taking classes at morning 8.30.it is difficult for students who come
from far
*Washrooms are not clean
*Lifts are not allowed for students ..if we are late for class also we are not allowed to use lift
*College cleaning premises starts when students start coming to class..cleaners will speak
rudely to students..

Pratical exposure than theoretical knowledge

Give us some time to complete our skill development record as we will have to write 6-7 books
and usually the time given will just be one week.

Yes

Please change e commerce teacher ( dhakshayani ma'am)

Let the teacher explain the concept with connecting to the live examples..... Pls change e
commerce teacher (dakshayani maam)

49 more responses are hidden
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Please confirm this is the first and only time you answer this survey

24 responses

  Age:  

24 responses

Students Satisfactory Survey-  2023-2024 -  
PG
24 responses

Publish analytics

Copy
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  Gender:  

24 responses

  What degree program are you pursuing now?  

24 responses

   What subject area are you currently pursuing?   

24 responses

Instructions to fill the questionnaire 

Copy

Female
Male
Transgender

100%

Copy

Bachelor's
Master's

100%

Copy

Arts
Commerce
Science
Computer Application

8.3%

87.5%
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  How much of the syllabus was covered in the class?   

24 responses

  How well did the teachers prepare for the classes?  

24 responses

  How well were the teachers able to communicate?  

24 responses

Copy

Below 30%
55 to 69%
70 to 84%
85 to 100%

8.3%

70.8%

20.8%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

45.8%

54.2%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

16.7%

20.8%

62.5%
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  The teacher’s approach to teaching can best be described as   

24 responses

  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

24 responses

  Was your performance in assignments discussed with you?  

24 responses

Copy
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Very good
Good
Fair
Poor
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25%

Copy
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  The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students  

24 responses

  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.  

24 responses

  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   

24 responses
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Regularly
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Never
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  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes  

24 responses

  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.  

24 responses

  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.   

24 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.3%

16.7%

41.7%

33.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

41.7%

50%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

41.7%

54.2%
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  The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges  

24 responses

  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them  

24 responses

  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process  

24 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

20.8%25%

50%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.5%

12.5%

29.2%

41.7%

Copy

Agree
Strongly agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

29.2%

70.8%
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  The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.  

24 responses

  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  

24 responses

  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.  

24 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.3%

20.8%

29.2%

41.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20.8%37.5%

41.7%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

45.8%

33.3%
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  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   

24 responses

  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.   

24 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

8.3%

12.5%
41.7%

37.5%

Copy

Agree
Strongly agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

25%
12.5%

62.5%
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  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.  

24 responses

Good

The curriculum is primarily focused on theoretical knowledge and includes practical skills.
and encourage interdisciplinary learning to help students apply concepts in diverse contexts,
preparing them for future challenges.

Interactive Learning Tools
Continuous Feedback Mechanism
Skill Development and Practical Exposure

Nil

Comprehensive Feedback Mechanism
Interactive and Engaging Teaching Methods

.

I had experience

I have learned good things

The teaching is good

Good

There is nothing to suggest about the teaching it’s very good .
My learning experience was very good and I enjoyed the classes

Overall it is a good teaching

Activity based teaching can be done for better understanding

Placement

Nothing

Teaching aids

There were teachers who did excellent job by teaching on board, not necessarily had to use
projectors

Provide placement opportunities for students
Provide extracurricular activities for students
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Provide more opportunities to engage with outer world

Teaching was good.
Institute should provide proper placements.

Appoint experienced teachers

Provide differentiated assignments that cater to various skill levels.

Nothing

More practical exposure, hands on experience and a better learning environment
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Please confirm this is the first and only time you answer this survey

47 responses

  Age:  

47 responses

Students Satisfactory Survey-  2023-2024 -  
Science
47 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

100%

Copy

19 20 21 22 23
0

10

20

30

1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

24 (51.1%)

16 (34%)

4 (8.5%)
2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)
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  Gender:  

47 responses

  What degree program are you pursuing now?  

47 responses

   What subject area are you currently pursuing?   

47 responses

Instructions to fill the questionnaire 

Copy

Female
Male
Transgender

100%

Copy

Bachelor's
Master's

100%

Copy

Arts
Commerce
Science
Computer Application

100%
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  How much of the syllabus was covered in the class?   

47 responses

  How well did the teachers prepare for the classes?  

47 responses

  How well were the teachers able to communicate?  

47 responses

Copy

Below 30%
55 to 69%
70 to 84%
85 to 100%

66%

34%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

59.6%

38.3%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

44.7%

51.1%
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  The teacher’s approach to teaching can best be described as   

47 responses

  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

47 responses

  Was your performance in assignments discussed with you?  

47 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

19.1%

46.8%

29.8%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

8.5%

34%

55.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

27.7%

34%

38.3%
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  The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students  

47 responses

  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.  

47 responses

  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.   

47 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

31.9%

31.9%

31.9%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

31.9%

36.2%

25.5%

Copy

Strongly agree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly disagree

31.9%

29.8%

34%
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  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes  

47 responses

  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.  

47 responses

  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.   

47 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

14.9%46.8%

36.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

17%

34%

48.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.5%

27.7%

63.8%
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  The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges  

47 responses

  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them  

47 responses

  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process  

47 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

17%
34%

42.6%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

23.4%

36.2%

31.9%

Copy

Agree
Strongly agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

31.9%

55.3%

12/10/24, 12:27 PM Students Satisfactory Survey- 2023-2024 - Science

https://docs.google.com/forms/d/1a0ekWE2f1y9LHm9HsuSsShEeehqOI2qxJC22bVth0AM/viewanalytics 7/14



  The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.  

47 responses

  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  

47 responses

  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.  

47 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.5%

55.3%

36.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

14.9%29.8%

48.9%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

12.8%40.4%

40.4%
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  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   

47 responses

  The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.   

47 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

53.2%

40.4%

Copy

Agree
Strongly agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

17%

21.3%

61.7%
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  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.  

47 responses

Encourage ECC activities
Don't provide marks for attendance
Please provide us with a single classroom

Can alter ambience
Interesting topics to be discussed
Take students out for educational trips

Overall Everything is excellent

Teaching should be done by chalk and board method
Projector/PPT methods should be controlled

Projector method should be controlled, there should be chalk and board process,

Good teaching with good teachers ..

Very good college teachers are friendly

More emphasis on practical knowledge, friendly student teacher relationship, and help with
report writing for internship.

Gud clg and teachers are friendly

1. Internal marks allotment can be discussed in a better way.
2. Industrial visits are not satisfactory.
3. Could improve with teacher student interaction in class.

Restroom
Classroom with projector

Women's Washroom facility in 1st and 2nd floor

Change washroom , hygiene problem , there is no placements for science students.

can u chalk and board rather than PPT's

Conducting regular activities related to academics such as Quiz, poster presentation and visit
to research labs .

1.Can do better infrastructure
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2.can increase more practical classes

More washrooms has to be installed
Very few placement opportunities for science students

There is no placement for science students proper washroom are nt there hygiene is not there

The duration of each semesters could've been a little bit longer to allow the students to grasp
the taught concepts well.
Inclusivity factor for all students from other states can be improved.

Include more extra curricular activities

College timing should be from 9:30-3:30 for all the streams .
Teachers should explain topics by taking more real time/life examples

1Make sure projector are fit tightly to wall
2 Please give enough time for teachers to teach or give extra knowledge
3 please provide placement opportunities to science student, all we get is BCOM,BBA related

1. More importance should be given to practical learning than theoretical especially in subjects
like computer science.
2. A better allotment in internals is needed.
3. More Industrial visits would be helpful.

1. Infrastructure is good but can be better.
2. Individual classrooms for every class should be allocated.
3. Teachers are great and always approachable.

Please conduct many more fests for learning enjoyably.
Please conduct many more field visits and trips for understand the practical application of our
subject.

Overall teaching experience was good.

Chandanachandu0904@gmail.com

Give enough time to teachers to complete the portion, try not to repeat the same syllabus in
biotechnology and zoology, please provide placements for science students, all the
placements opportunities so far bba& bcom related.

1- More skill based and exposure to modern application on current scientific developments
can be provided
2- More of hands on activities to be provided for each semesters especially for life science
students.

Can conduct more subject based activities
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Even more indulgement in class rooms

Conduct trip

Good teaching and should continue with the same thing .

1. More placements should be provided for Science students.
2.More intercollege competition

To focus on the topic more deeper in all subjects
Enhance the ambience while teaching
Take us to good educational trip

Teaching would be better if they include better example.
Student teacher interaction should be improved.
Industrial trips will Improve practical knowledge.

Improve washroom facilities

Can conduct activities like fest

Encourage students to take part in extra curricular activities.
Increase the semester duration.

More encouragement and opportunities to take part in extra curriculars
To plan and space the semesters adequately, in order to give time for students and teachers to
cover portions which are important for competitive exams, and reduce academic pressure over
students and teachers....
To make other arrangements for classes during construction activities to reduce disturbance
and help students to concentrate on class

Increase time gap for every sem

Washrooms do not have proper maintenance and equipment’s

Nothing

Provide good placements for BSc students
Manage the college timings
Allow to visit research laboratories

-

Extend the working days because in less days it is not able understand the concept
In library the books are not arranged in order it is difficult to search the books
The topics can be explained by taking students to field visit and by demonstration etc
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Please make the working hours less at least not till 5pm
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